
 
Bulletin Le CA   
Volume 1, numéro 4 

1 
   

 
 
 
 

 
 

 Séance du 29 mai 2008, 18 h 30 
 Hôpital de la Cité-de-la-Santé, auditorium Réal-Dubord 

 
 
 
 
Implantation du CSSS 
Nouveau poste au conseil d’administration 
Dans le contexte de la nécessité de développer notre mission universitaire d’enseignement et de recherche et puisque 
le CSSS souhaite proposer au MSSS de le désigner comme établissement universitaire, il a été résolu de créer un 
siège de représentant de l’Université de Montréal au sein du conseil d’administration. Ce siège sera toutefois sans 
droit de vote.  

 
 
Affaires médicales 
Sur recommandation du CMDP, le conseil a entériné la nomination de 5 nouveaux médecins, l’octroi de privilèges pour 
un médecin, la démission de deux médecins et l’annulation de la démission d’un médecin. 

 
 
Accès aux services spécialisés et surspécialisés 
À la période 1, 8 patients sont en attente depuis plus de 6 mois pour les chirurgies de prothèse totale du genou, de la 
hanche et de la cataracte. Des démarches sont effectuées pour que ces patients soient opérés dans d’autres 
établissements. 

 
 
Affaires cliniques 
Comité scientifique et d’éthique de la recherche 
Le comité a déposé son rapport annuel 2007-2008. Celui-ci sera présenté et analysé par le conseil à sa prochaine 
réunion. 
 
Bilan du Protocole CPE-CSSS 
Ce protocole vise à offrir de meilleurs services aux enfants à défi particulier et aux enfants en difficulté. De nouvelles 
ententes ont permis d’augmenter à 60 le nombre de places pour notre clientèle; un sondage qualitatif des services 
offerts et de nouvelles ententes avec le réseau privé de garderies et les garderies en milieu familial sont en 
préparation. 
 
Rapport annuel du CII 
Le conseil a approuvé le rapport annuel 2007-2008 déposé par le CII et voté une motion de félicitations pour le travail 
accompli. 
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Régime d’examen des plaintes 
Le conseil a adopté le bilan sur le régime d’examen des plaintes et à la qualité des services du CSSS de Laval pour 
l’année 2007-2008 déposé par la commissaire aux plaintes et à la qualité des services. La commissaire a traité 368 
plaintes et fourni de l’assistance aux plaignants à 653 occasions. L’accessibilité est le principal motif de plainte 
invoqué. Le conseil a voté une motion de félicitations pour le travail accompli. 

 
 
Affaires financières 
Le conseil a adopté un budget provisoire équilibré (incluant un déficit de 1,1 M$) présentant des dépenses de 365 M$ 
pour l’exercice 2008-2009. 
 
Centre de cancérologie 
Le conseil a adopté un budget de construction et de démarrage du Centre de l’ordre de 77,9 M$. Les travaux 
débuteront au printemps 2009 pour se terminer à l’automne 2010. Un budget de fonctionnement annualisé de 13,7 M$ 
(pour quatre accélérateurs) a aussi été adopté. Toutefois, celui-ci sera bonifié lorsque le Centre fonctionnera avec six 
accélérateurs.  
 
Système de distribution des plateaux 
Le conseil a adopté la requête d’achat d’un nouveau système de distribution des plateaux de repas à l’Hôpital de la 
Cité-de-la-Santé. 
 
Exploitation alimentaire au Centre d’hébergement Rose-de-Lima 
Le conseil a autorisé la signature d’un contrat de 5 ans avec la firme Laliberté & associés. Celle-ci gère à notre 
satisfaction les services alimentaires du centre d’hébergement depuis déjà 15 ans. 

 
 
Affaires administratives 
Nomination d’un nouveau membre au conseil d’administration 
Le conseil a désigné Me Sylvain Lefebvre pour combler le poste vacant au sein du collège électoral de la population. 
 
Changement de date d’une réunion 
Le conseil a déplacé la réunion prévue le 18 septembre au 11 septembre afin de se rendre disponible pour rencontrer 
les visiteurs du Conseil canadien d’agrément qui seront dans l’établissement dans la semaine du 15 septembre. 
 
Fondation Cité de la Santé 
Le conseil souligne la participation financière exceptionnelle de 2,3 M$ de la Fondation qui sera affectée aux diverses 
activités cliniques et au développement du CSSS. Une lettre de remerciement sera envoyée au président de la 
Fondation. 
 
 

      
 
 

Les documents du conseil d’administration sont disponibles sur demande. Le CA est une publication du Service des 
communications du Centre de santé et de services sociaux de Laval. 

 
 

PROCHAINE RENCONTRE 
Le jeudi 26 juin, 18 h 30 

Auditorium Réal-Dubord de l’Hôpital de la Cité-de-la-Santé 
 


